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門真市門真プラザ再整備事業支援業務委託事業者選定委員会会議録（第１回議事要旨） 

 

平成30年11月21日 

会議の名称 門真市門真プラザ再整備事業支援業務委託事業者選定委員会 

開 催 日 時 平成30年11月21日(水)午後1時30分から午後3時00分まで 

開 催 場 所 門真市役所別館３階 第２会議室 

出 席 者 非公開【出席人数 ４人/全５人中】 

議   題 

◎委員長・副委員長の選出 

◎会議の公開・非公開の決定 

◎会議録の作成方法 

◎プロポーザル実施に伴う資格要件等について 

◎企画提案テーマ、選定方法及び評価方法（案）について 

◎業務委託スケジュール 

傍 聴 定 員 －(非公開のため) 

担 当 部 署 

（事 務 局） 

（担当課名）まちづくり部 都市政策課 公営住宅グループ 

（電  話）06-6902-6391（直通） 
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会議記録 

 

 【会議の要旨】 

※「審議会等の会議の公開に関する指針」第８条第２項の規定に

より、会議の議事要旨を公表するものです。 

 

◎委員長・副委員長の選出について 

 本委員会の委員長及び副委員長を選出しました。 

 

◎会議の公開・非公開の決定 

 本委員会の公開・非公開について審議し、非公開としました。 

（理由） 

法人その他の団体に関する情報であり、開示することにより

当該法人等の競争上の地位、財産権その他正当な利益を害する

おそれがあるため。 

 

◎会議録の作成方法 

 本委員会の会議録は、「門真市情報公開条例」の不開示情報に該

当する情報について十分に配慮した上で全文筆記で作成し、「審

議会等の会議の公開に関する指針」に基づき、各回終了後２週間

以内に議事の要旨を公表するとともに、第２回門真市門真プラザ

再整備事業支援業務委託事業者選定委員会で審議が終了し、候補

者が選定された後、第１回、第２回の会議録を併せて公表するこ

ととしました。 

 

◎プロポーザル実施に伴う資格要件等について 

 事務局から資格要件等について説明し、承認を得ました。 

 

◎企画提案テーマ、選定方法及び評価方法（案）について 

 事務局から企画提案テーマ、選定方法及び評価方法（案）につ

いて説明し一部修正することで、承認を得ました。 

 

◎業務委託スケジュール 

 事務局から今後の業務委託スケジュールについて説明し、承認

を得ました。 

 

会 議 録 

公開予定日 

 

平成31年２月下旬 

※第２回門真市門真プラザ再整備事業支援業務委託事業者選定委

員会終了後 

 


